

黄金周娱乐指南·电影



黄金银幕 精彩不间断

和《蜘蛛侠3》独霸5月黄金影市不同，《色·戒》《憨豆的黄金周》《铁三角》《C+侦探》《出租车4》等多部影片纷纷抢滩，让郑州今年的10月显得分外拥挤。尤其是10月12日和19日这两天，每天都有3部新片扎堆上映，郑州“金十月”将掀起4次冲击波。

晚报记者 梁晨

>>>冲击波一

“出租车”抵达终点

往年进口大片主打十一黄金周银幕，票房总是“一枝独秀”的现象今年将不会出现。虽然今年十一银幕上进口片数量不少，但基本上都是进口片中的“小菜”，缺少一呼百应的强势大片，唯一能够让观众有盼头的只剩下国庆前夕上映的吕克·贝松的《出租车4》。作为《出租车》系列电影的终结篇，《出租车4》汇聚了法国足球、公路飙车、马赛式笨警察摆乌龙等平民化喜剧笑料，并添加许多枪战和动作元素。

国产影片成为今年国庆节的绝对主

“铁三角”强势阻击

力，自不必说姜文的《太阳照常升起》，上映不到两周就在郑州掘金34万元，像姜文这样的慢热选手，积蓄能量在后期爆发的可能性很大。如果姜文不能像《宝贝计划》那样独领风骚，皆因杜琪峰、林岭东、徐克三大重量级导演的悬疑动作大片《铁三角》10月3日上映。尽管《铁三角》出奇得低调，但三位导演的名头实在太响，再加上任达华、古天乐、孙红雷几位主演不是影坛实力派就是当红偶像明星，想不吸引眼球都难，毫无疑问将成为今年国庆档最强势的影片。

>>>冲击波二

“老憨豆”嬉闹绿城

10月12日，星期五，《憨豆的黄金周》《彩票也疯狂》等3部影片同挤大银幕，注定这天将成为“搞笑总动员”。10年前《憨豆先生》一举成名，英国著名喜剧明星罗温·阿特金森这次继续“逗你玩”，憨豆赢得旅游大奖前往戛纳，希望拍一部有关自己的电影，正巧途中遇到戛纳电影节评审团成员，鬼灵精怪的他偷偷带着一位评委10岁的儿子斯蒂芬跳上火车，两人假扮一对父子，却因为言语不通变成通缉犯……活宝“憨豆”的旅途让人捧腹大笑。美澳

“小彩票”疯狂中原

合拍的喜剧影片《喜剧明星》与周星驰的《喜剧之王》异曲同工，直观地反映出演艺圈光环后的真实状况，让人笑中催泪。

《彩票也疯狂》由《鸡犬不宁》中的河南演员李易祥主演，讲述一场突发而至的巨大金钱利益，亲情和友情顷刻土崩瓦解。虽然名字与《疯狂的石头》有点接近，但两部电影风格截然不同，千万别以为这是“疯狂”的续集，“彩票”完全不是喜剧，虽然有黑色幽默的成分，但它更应该像一部悲剧。

>>>冲击波三

“大侦探”玄机重重

10月19日，重阳节，《C+侦探》《舞女纯情》登陆绿城，郭富城、文根英各插茱萸相迎，中韩天王天后对阵，究竟谁能九九重阳犹未知。《C+侦探》由香港最擅长拍恐怖惊悚片的彭顺兄弟执导，所以悬疑指数丝毫不用怀疑。这是郭富城蝉联金马奖影帝后第一部与观众见面的影片，他扮演家境贫寒但始终不改变志向的私家侦探，为了追求案件的真相付出巨大代价，但案子越来越复杂，线索却越来越少，难以喘息的惊悚气氛始终

“艳舞女”含情脉脉

压抑着郭富城。

韩国浪漫爱情电影《舞女纯情》由韩国当红女星文根英主演，乡下女孩张彩琳冒充会跳舞的姐姐到首尔和英俊的“舞蹈王子”罗英西搭档参加国标舞比赛，对跳舞一窍不通的她被人识破后洋相百出。向来以清纯可爱形象示人的文根英突破形象，大跳探戈、恰恰、桑巴，最终赢得国标舞比赛的冠军，一颦一笑，温情脉脉，尽管包袱不断却不见滑稽。

>>>冲击波四

李安压轴欲独秀**大片十月闹中原**

原计划9月28日上映的《色·戒》推迟1个月，以至于李安和姜文在威尼斯“夺狮”战后，两人票房战役延迟到10月26日打响，那时《太阳照常升起》差不多已经退兵，正面交锋的可能几乎成零，唯剩下最终票房数字作参照。

虽然李安来了，但只要看看其头顶上耀眼的光环，《色·戒》在威尼斯电影节上获得的金狮大奖的帽子，再加上演员梁朝伟、王力宏、汤唯，以及原著作者张爱玲，一切还需要解释理由吗？即使没有人理解《色·戒》讲什么，即使《色·戒》只是一个空壳，它依然会风靡一时，只因为有了李安。10月，李安独尊，《色·戒》独秀，信乎？



国内机票 国际机票 酒店预订

电话一打通*
折惠机票到手中

24小时订票热线：

96677
省内直拨/市话收费

400-65-96677
国内直拨/市话收费

郑州-南昌100元起 郑州-合肥100元起
郑州-上海400元起 郑州-北京350元起
郑州-广州680元起 郑州-深圳710元起
郑州-新加坡1850元起 郑州-香港1200元起

* 注：以上价格不含基建及燃油费
国际航协代码：08310702

上述航段折扣均需提前购票，提前15天、30天、45天可享受更多优惠



河南梅苑航空服务有限公司
Http://www.65622222.com